
6.46

学校評価アンケート（児童）経年変化(R2～R5)

　　　　　　　　　　　　　凡例　　　　あてはまる　　　　　　　どちらかといえばあてはまる
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1.授業は分かりやすく楽しい
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1.  授業は分かりやすく楽しい。
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2. 学校は楽しい。
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3.  自分の考えを発表している。

61% 55%
45% 51% 58% 57%

25%
26%

27%
33% 22% 23%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R2.12 R3.12 R4.7 R4.12 R5.7 R5.12

4.  家庭学習を毎日している。
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5.  自分には良いところがある。
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6.  将来の夢や目標をもって

学校生活を送っている。
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7.  気持ちの良いあいさつが

できている。

55%
34%

46% 49% 55% 60%

35%

43%
32% 31%

36% 27%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R2.12 R3.12 R4.7 R4.12 R5.7 R5.12

8.  時間を守って生活している。

56% 54% 53% 60% 55% 62%

32% 29% 34%
32% 39% 28%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R2.12 R3.12 R4.7 R4.12 R5.7 R5.12

9.  友だちと仲良くすごすことが

できている。
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10.  早寝・早起きをしている。
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11.  毎日、朝ご飯を食べている。
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12.  天気の良い日は外で元気に

遊んでいる。
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13.  学校のきまりを守って

生活している。
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14.  学校行事に楽しく参加して

いる。
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15.  ボランティアの人や地域の人

と活動するのは楽しい。


